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常年开展医师资格、执业药师、卫生资格、继续医学教育辅导。24小时报名咨询热线：010-82311666

医学教育网临床医学检验技士/技师/主管技师：
《答疑周刊》2013年7期

【微生物检验】

与质粒不相符的是（  ）。
A.是细菌染色体外的遗传物质，为环状闭合双股RNA

B.质粒具有自我复制的能力

C.质粒可分为相容性和不相容性两种

D.质粒具有转移性

E.质粒赋予宿主菌特殊的生物学性状医学教|育网原创
【正确答案】A

学员提问：为什么答案是A而不是C?
解答：本题选择A
关于质粒基本特性的描述：不相容性，两种结构相似，密切相关的质粒不能稳定的存在于一个菌细胞，从侧面我们看出只要是两种结构不相似、不密切相关的质粒是可以相容，存在于一个细胞中的。所以C选项是与质粒相符的。
至于A选项说“质粒为环状闭合双股RNA”是不对的！要求选不相符的选项，所以选择A医学教|育网原创。

祝您学习愉快！

【临床检验基础】

下列有关毒性指数应用和分级的叙述中错误的是（  ）。

A.可用来了解病情进展情况，估计预后

B.1为极度

C.0.75为重度

D.0.5为中度

E.0.1为轻度
【正确答案】

E
解答：毒性指数是计算中毒颗粒所占中性粒细胞（100个或200个）的百分率。1为极度，0.75为重度，0.5为中度，＜0.25为轻度。
【临床检验基础】

下列叙述中不符合严重感染的指标是（  ）。

A.白细胞总数增加

B.中性粒细胞出现核左移及退行性变

C.淋巴细胞相对减少

D.嗜酸性粒细胞明显增多

E.中性粒细胞出现中毒颗粒
【正确答案】D

学员提问：请问伤寒、副伤寒、流感等感染白细胞总数也增加吗，我认为答案A也符合。

解答：本题选D。
伤寒：白细胞减少。

副伤寒：白细胞偏低或正常。

流感：白细胞总数一般不高或降低。

感染的血液学症状包括白细胞增多医学教|育网原创，贫血，弥漫性血管内凝血（DIC）和血小板减少症。
祝您学习愉快！

祝您顺利通过考试！

感谢您对网校的支持！
【临床检验基础】

骨髓增生性疾病的发病机制与下列哪一项有关（  ）。

A.骨髓造血干细胞克隆异常

B.骨髓细胞增生异常

C.造血功能异常

D.免疫功能异常

E.造血原料异常
【正确答案】A
学员提问：请问造血功能异常为什么不对呢医学教|育网原创？
解答：本题选A。
骨髓增生性疾病是一种以克隆性红细胞增多为主的骨髓增生性疾病，90%～95%患者都可发现JAK2V617F基因突变。
所以选择的时候以最主要的大病机制为主。
祝您学习愉快！

祝您顺利通过考试！

感谢您对网校的支持！
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